

## К НОВЫМ ГОРИЗОНТАМ

Если кто еще меня не читал – представлюсь: зовут меня Валерий. Родился я очень и очень давно в городе Ужуре Ужурской волости – уже точно и не помню, когда. Был двухлетним пацаном, когда мы переехали жить в Кострому к моей бабушке. Из окошка ее полуподвала были видны проходящие мимо машины. И когда кто-то подарил мне игрушечную машинку, я стал катать ее по полу, через ямку в котором мне часто особенно хотелось проехать – оттуда и мечта стал водителем. Но автошкола и работа токарем были уже после восьми лет учебы в школе и трех лет на вечернем отделении. Впрочем, напишу лучше о работе на рынке надомного труда. Начинать я здесь с продвижения работы на дому по изготовлению пугович от нашей местной фирмы, а также и других аналогичных вариантов. Занимаюсь этим и сейчас, но обстоятельства на рынке складываются не в пользу такого бизнеса. Как известно, все больше газет, публикующих объявления почтовиков с предложением работы на дому, делают это на платной основе, причем тарифы зачастую растут. Вот, например, федеральный еженедельник «Жизнь» с тиражом 1.8 млн экземпляров. Так объявление о работе из 20 слов стоит там 9500 рублей (летом – от 7200 руб. за 20 слов и 5200 за 10, если в них больше 3-х букв). Можно, конечно, подавать объявления в низкотиражные региональные выпуски «Жизни», но и там минимальный тариф варьируется от 500 рублей за объявление из 4-х модулей установила в 660 рублей. Предоплата этой газете по безналке за объявление в городах Балаково и Энгельс – 510 и 600 рублей соответственно. «Карьера в Архангельске» где за 10 слов берут от 160 рублей. Выходящая тиражом 7 тысяч экземпляров саратовская «Карьера» минимальную стоимость объявления из 4-х модулей установила в 660 рублей. Предоплата этой газете по безналичке за объявление в городах Балаково и Энгельс – 510 и 600 рублей соответственно. «Карпинский рабочий» и «Мещерская новь» берут от 12 рублей за кв. сантиметр площади – или 6000 рублей за половину полосы номера в последней. «Дзержинское Местное Время» и «Местные ведомости» из Кировграда предлагают разместить объявление за 200 – 400 рублей, а «Метро 74» из Южноуральска с его тиражом в 19 тысяч сдобрилось до 10–60 руб. за слово. Появились и газеты, которые поначалу за объявление в 20 слов просят 160 – 260 рублей, но потом сообщают, что к объявлению нужно дописать регистрационные данные о создании юридического лица или ИП, которые они тоже должны публиковать после объявления. С такими расценками и условиями дела у меня пошли не столь блестяще. А тут еще и дочери **свадьбу** сыграли. Так что потребовалась мне какая-то новая подработка. И почему-то хотелось, чтобы это не было чем-то очень затратным для людей – моих клиентов. А пример – он всегда перед глазами: мой разве не от души создавал Владимир Золотарев сервис «**Общественный транспорт Барнаула**»? Люди теперь благодарны за этот подарок. Свой вариант доброго дела я тоже нашел в Интернете, заинтересовавшись как-то предложением забыть все то, что я раньше знал о фирме «Орифлейм» ради шанса попробовать себя в одной из необычных ее ипостей – работе информационным менеджером-сетевиком. Ведь согласитесь, что в наше время успех в деле чаще приносит не сумки с косметикой и каталогами или пакчи листовок с телефонной книжкой в зубах на перекрестке, а компьютеры и социальные сети в Интернете. И это двойной успех, если начинаешь предприятие под брендом, который уже не надо раскручивать в силу его широкой известности – а компания «Орифлейм» давно на рынке и с таким именем она в кризис не рухнет. Поэтому в предложении «**Экспресс-карьера**» я сразу увидел для себя новые горизонты, достичь которые можно практически без вложений – ну не записывать же в пассивы расходы на покупку в их Интернет-магазине мыла или зубной пасты, которые все равно приходится покупать в других торговых точках. А все остальное мне почему-то уже знакомо и привычно – будь то рассылка рекламных предложений, создание страничек в соцсетях или работа с досками объявлений и сайтами по трудоустройству. Знакомством с этим реальным способом достойного заработка в Интернете я обязан Людмиле Котелевской, которая давно уже не просыпается в 6 утра, чтобы идти на какую-нибудь низкооплачиваемую работу, где быть игрушкой в руках руководства... Ну и вы же поняли, что профессиональным водителем я так и не стал...

Всех, у кого есть хотя бы немного свободного времени, я приглашаю в свою команду. Неважно, где вы живете – я научу вас работать на результат и зарабатывать. Это гораздо легче, чем научиться ходить, читать или писать. Тем более, что и в будущем от вас не потребуются ни вложения, ни продажи косметики от «Орифлейм».

С Новым годом и, надеюсь, с новым заработком!

Валерий РОДИЧЕВ, г. Ижевск  
super.xan2013@yandex.ru  
426050, Ижевск, а/я 5347.

# ИНТЕРРЕГУЛЯРНИК

## Факты. Мнения. Объявления.

### ГРИМАСЫ БЕЗВРЕМЯ

Минувший год на рынке надомного труда выдался довольно неоднозначным. С одной стороны, наблюдался некоторый рост интереса к возможности подрабатывать на дому. С другой – люди уже не могли позволить себе значимых трат на приобретение информкомплектов по надомному заработку, ведь покупательная способность населения сократилась за год практически на 40%. В наступившем году все эти тенденции только усилятся, что особенно почувствует на себе Интернет-индустрия, которая уже и так стала потихоньку проседать. Для многих Интернет-почтовиков Новый год станет временем развития и модернизации, когда внимание придется сосредоточить и на сферах, недоступных широкой публике, но способных потенциально помочь людям перестать жить ради работы, превратив ее в удовольствие. А в этом, по большому счету, и видит свое предназначение большинство наших почтовиков. И я уверен, что нам по силам отличиться от других и сделать так, чтобы Новый год принес удачу и успех не только тем из нас, кто в прошлые годы создал финансовые заделы на случай кризиса. Подходы к решению возникающих проблем, конечно, могут быть разными. Но большинство почтовиков все-же не закроет свои проекты, как это недавно произошло с инновацией Николая Беленко «Касса взаимопомощи», пополнять которую не спешили даже десятирублевками. Перепрофилирование – вот действенный рецепт преодоления непреодолимых негативных тенденций, в том числе связанных с кризисом платежных систем типа «**Монета.ру**». Этот путь проверен годами успешной бизнес-практики и поднимает к новым горизонтам многих наших почтовиков, в чем снова и снова убеждаешься, просматривая сайт того-же Рамиля Сагаддинова. Опытнейший почтовик, он буквально на днях в который уже раз радикально поменял всю концепцию своего ресурса, который называется теперь «**Игроблог**» и полностью свободен от ссылок на партнерские программы по заработку в Интернете. А произошло все случайно: уныло закрывая как-то очередной похотронный курс по заработку, Рамиль решил развеять тоску на игровом сайте, где сразу и обогатился на 11 тысяч рублей. Секреты успеха он там делится. Ну а я поздравляю всех с **Новым годом** и перехожу к скандалу, который остался в году 2015-м. Есть на российском телевидении не имеющая аналогов программа «Судебные страсти», куда за разрешением нетипичных ситуаций обращают все те, кто не решаетесь апеллировать к обычному суду. И вот один из сюжетов этого Телевизионного Суда на канале «ДТВ» от 2 марта 2010 года назывался «Работа – Почтой». Под таким же названием действовала тогда и одна московская фирма, которая в лице некой Левиной Людмилы Михайловны пообещала истцу Юрию Макушкину надомную работу по сборке ручек и склеиванию конвертов – работу, которую он не получил даже после того, как выследил ответчика Левину на почтовом отделении в Москве несколько месяцев спустя. Разбирательство этого случая в рамках **теле шоу** так ни к чему и не привело, поскольку стороны не были связаны договорными отношениями. К тому же ответчица Левина якобы действовала лишь в качестве мелкого курьера исчезнувшей после скандала фирмы, а истцу следовало быть благодарнее и не увольняться со старой работы до получения первой зарплаты на новой. Спустя почти год наш постоянный автор **Вадим Гордеев** на сайте канала «ДТВ» совершенно случайно нашел расшифровку этого сюжета, которую 22.02.2011 снабдил своим комментарием: *« Смешной мужик. Уволился, накопалт всего, не получив ещё новой работы, не заключив трудового договора, да ещё прилёлся в Москву... Левина, ранее Механюшина, то ли из Челябинска, то ли из Чебоксар, существует в реальности. Женщина неадекватная и, видно, халуга, конкретная беспредельщица. Вот из-за таких и снижаются заказы по объявлениям в газетах. Если это действительно имело место, а не постановочное телешоу, то её мне не жаль. Так ей и надо. Неумная женщина. То, что она излагала на суде - это её легенда, которую не проверят, легенда на один раз. Интересно, что она будет говорить, когда её второй раз пригласят в суд? Что опять такую же работу ей кто-то предложил? Я с ней из принципа никогда никаких дел не имел и иметь не буду. Может легко подставить.*

Материал Вадима подходил нам по тематике и я разместил его на сайте «Интеррегулярника», чтобы потенциальные соискатели надомных вакансий делали выводы и не увольнялись раньше времени с работы. Там он и провисел четыре с лишним года, пока некий Механюшин Василий Николаевич не потребовал от «Роскомнадзор» удалить этот материал, как якобы нарушающий закон «О персональных данных» в части распространения сведений о частной жизни его матери без ее согласия (кто именно является его матерью, из **документа** было абсолютно непонятно). А в июле 2015 года чиновнице «Роскомнадзор» Королевой и вовсе стало мерещиться, что персональные данные матери Механюшина неправомерно обрабатываются и на еще одном домене «Интеррегулярника» – **lr.work**, результатом чего стало **требование** к хостинг-компаниям предоставить персональные данные владельца этого сайта (иногда даже показывая, что таким способом просто составляют базу неояльных к клептократии лиц, ибо с таким остервенением можно лишь рассматривать совершенночно написанные жалобы, либо поощрять стукучество). Были потом еще и другие **жалобы** от нетерпимого к иному мнению Механюшина-Махмудова, но проехаться катком государственной машины по заведомо невиновным людям этот сын Левиной решил просто от неспособности понять, что автором материала «**Работа – почтой**» является не наш Вадим Гордеев, а юристы телеканала «ДТВ», к которым мы не имеем никакого отношения, но без согласия которых были не вправе что-либо менять, чтобы не нарушить их авторских прав в юридически выверенном материале, где просто не могло быть чьих-либо паспортных данных. Согласия же Левиной на републикацию нам не требовалось в принципе, поскольку все права на контент принадлежат телеканалу, а не матери Механюшина. Не говоря уже о том, что обсуждать вышедшие в эфир телепрограммы можно вообще без чьего-либо согласия. Впрочем, было бы большим упрощением списывать все на какого-то недоделанного шибзидка скандальной семейки. Ведь только осенью 2015 года мне пришлось поменять сразу несколько хостингов для сайтов, что бывает только в случае грамотных **жалоб** с убедительной кисвой. К чему могла привести вся эта война против «Интеррегулярника», было понятно уже много месяцев назад, когда обжалования в «Роскомнадзор» Механюшин стал совмещать с открытием все новых аккаунтов на американском видеохостинге YouTube, где уже в ноябре появились его видеоролики «Работа на дому по сборке ручек и рассылке писем», содержавшие в себе лишь список незаконно добытых им домашних адресов авторов и героев «Интеррегулярника», что категорически **запрещено** в интересах безопасности пользователей этого видеосервиса. В описаниях и комментариях к некоторым видео маньяк давал и номера домашних телефонов почтовиков, призывая зрителей «Ютуба» звонить по ночам. Таким образом он хотел доводить людей до нервных срывов, но был быстро **изгнан** за нарушение Принципов сообщества. А ведь всего этого можно было избежать, предупреди его «Роскомнадзор» о недопустимости заведомо ложных жалоб. Но у них, похоже, совсем другие ориентиры, **планы** и ценности. Ну а у меня по прежнему нет возможности поставить у каждого госучреждения по наблюдателю на предмет того, не фабрикуется ли там очередное дело. Как и любой другой человек, я могу лишь исходить из того, что мои права защищены законом. А если это не так, то **проблемы** должны быть уже не у меня.

В. ЗОЛОТАРЕВ

## В НОВЫЙ ГОД – С БИЗНЕС-БАНКОМ

Недавно получил послание от нашего старого московского знакомого Александра Бутенко (Гайдамака) — нудист-турист-путешественник **пишет** теперь из Орла. В Москве, видать, дороговато жить стало. Туристический бизнес, где он себя пробаствовал, в прошлом году в России накрылся медным тазом даже у крупных операторов. В Киеве тоже сейчас не фонтан. Так он теперь наладил производство **мыла** по предоплате. Что-ж, осталось, для полноты комплекта, наладить производство веревок и книжек о профилактике насилия на пляжах — тогда уже смело можно будет идти по жизни без штанов и с поднятой головой. Шутки шутками, но с каждым годом все очевиднее несостоятельность **государства** в сфере повышения благосостояния людей. Стремительно растут цены на товары первой необходимости, коммуналку, дорожает проезд в транспорте — тогда как доходы каждого отдельного потребителя этих необходимых услуг никто повышать не собирается. Достойная альтернатива **нищобродству** в этой ситуации — открытие собственного бизнеса, иначе не избежать "кризиса" и в собственной голове, что потом уже и вовсе не позволит выйти за рамки привычного мышления, сняв шоры, из-за которых не видны новые возможности для своего роста. Здесь, конечно, могут возникнуть трудности — и в силу незнания востребованности того или иного бизнеса на российском рынке, и по причине отсутствия стартового капитала или базового коммерческого опыта. Но все эти и другие вопросы, касающиеся открытия своего дела и получения достойного дохода, с успехом решает за Вас наше информационное агентство «Бизнес-Банк». Цель нашей деятельности — научить думать самостоятельно, чтобы больше не "работать на дядю", а начать работать на себя. Мы предлагаем более пяти сотен вариантов коммерческой деятельности, основная часть из которых не требует капиталовложений для открытия дела, и в то же время обеспечивает получение солидных доходов за сравнительно короткие сроки. Также через наше агентство могут найти себе постоянную работу все те, кто по каким-либо причинам не желает заниматься коммерцией. Наше предложение стало беспрецедентно уникальным на фоне теперешней фактической безработицы и низкой оплаты труда — мы предоставим на Ваш выбор тысячи вакансий в России и за рубежом с зарплатой от 25000 рублей до 8000 долларов! Предлагаем вам изменить свое социальное положение, перестать жить на нищенскую зарплату, стипендию или пенсию. Вы можете обеспечить себя сами настолько, насколько это требуется. Предлагаемая информация позволяет получать доходы, которые не только покроют ваши повседневные расходы, но и дадут возможность без экономии средств купить в кредит роскошное жилье или дорогой автомобиль, регулярно отдыхать на курортах и путешествовать. Выберите наиболее подходящие для себя дело и приступайте! И не стесняйтесь, если потребуется поднять уровень мотивации, зачех в себе тот самый внутренний огонь, который позволит и «горы свернуть», и работать эффективней, уделяя больше времени семье и друзьям. А мы в своих начинаниях идем даже дальше, предлагая людям и действенную инструкцию по кредитному выживанию, ведь многих понаврабших кредиты теперь накрывает кризис, который будет только нарастать. Наступил 8 февраля год самца Красной Огненной Обезьяны вообще без последнего из относительно стабильных в современной истории юстиим. **Благоприятствовать** он будет не упускаящим своих шансов представителям сильного пола, которые будут более востребованы и удачливы, как, впрочем, и дамы с выраженным мужским началом. Так что с наступающим всех Новым годом! Желаем вам, чтобы в Новом году вы в полной мере ощутили сладкий вкус побед и постоянный драйв от достижения дерзких целей, и чтобы рядом с вами всегда были надежные партнерши!

Вадим ГОРДЕЕВ, г. Санкт-Петербург,  
businessbanksPb@yandex.ru

